

探訪麥當勞叔叔之家 劉太甘比呼籲幫助病童

15 小時前



甘比向病童派禮物。

劉鑾雄太太陳凱韻(甘比)，今日以丈夫之名的慈善基金董事身份，前往「麥當勞叔叔之家」探訪病童，甘比寫道：「聖誕臨近，為咗俾患上嚴重疾病的小朋友感受多點佳節氣氛，我今天特別探訪了住在『麥當勞叔叔之家』的病童，希望送上點點祝福。」



甘比佳節前夕，攜帶大批禮物送給童派，為他們打氣。

小禮品·大關心

在港擁有 25 年歷史的「麥當勞叔叔之家」，多年來為有需要家庭提供超過 180,000 晚以上的住宿，讓長期患病兒童及其照顧者，不需每日在家與醫院間頻撲，仍然可以在較舒適的環境下，面對生命中艱難時刻。甘比在佳節前夕，特別到場為有需要人士打氣，「這次探訪，藉著我們的『小禮品』和『大關心』，希望能燃起這批小朋友溫暖的心及無比的意志，早日戰勝病魔。在此亦希望大家伸出援手，幫助維持『麥當勞叔叔之家』的運作，讓患病的兒童及其家庭能在衛生而寧靜的環境中休息及康復。」



聽導師講解中心狀況。

劉鑾雄太太甘比到「麥當勞叔叔之家」探訪病童 送上聖誕祝福 (18:30)

文章日期: 2021 年 12 月 14 日



善心爆棚的甘比今天到「麥當勞叔叔之家」探訪病童。(大會提供)

劉鑾雄慈善基金信託人之董事陳凱韻（甘比），今天（14日）到「麥當勞叔叔之家」探訪病童，她說：「聖誕臨近，為了給患上嚴重疾病的小朋友，感受多點佳節氣氛，我今天特別探訪了住在『麥當勞叔叔之家』病童，希望送上點點祝福。『麥當勞叔叔之家』在香港已經有 25 年的歷史，多年來為有需要家庭提供超過 180,000 晚以上的住宿，藉着這個『家以外的家』，讓長期病患病童及其照顧者，不需每日在家與醫院間頻頻撲撲，但仍然可以在較舒適的環境下，面對生命中的艱難時刻。」

藉着我們的『小禮品』和『大關心』，希望能燃起這批小朋友溫暖的心及無比的意志，早日戰勝病魔。在此亦希望大家伸出援手，幫助維持『麥當勞叔叔之家』的運作，讓患病的兒童及其家庭能在衛生而寧靜的環境中休息及康復。」

（即時娛樂）